郑州美术馆新馆虚拟展厅上线

VR欣赏名家名作 足不出户也能身临其境

本报讯(郑报全媒体记者成燕)昨日,记者从郑州美术馆了解到,为丰富群众的精神文化生活,充分发挥该馆在传播知识、解读文化、弘扬精神等方面的积极作用,11月22日起,该馆特别推出新馆开馆系列展中"西泠印社社藏精品展"与"情境与选择:段正渠作品暨文献展

1983~2020"的线上虚拟展厅, 将精彩展览尽数还原。

据介绍,郑州美术馆虚拟展厅运用数字 VR 全景漫游技术以及 3D 虚拟技术,实现真实场馆和展览的再现,通过科技手段再现实体展厅中的每个场景,进而细化到展示每一幅展览作品,让市民足不出户也能

身临其境,720度沉浸式观展。数字展厅在作品的说明和展示上更具优势,超高画质像素技术的采用使观众可以放大局部细节,进而更深入地赏析作品,随时随地享受艺术之美。

市民可关注微信公众号 "郑州美术馆ZAM"后扫描相关 二维码欣赏线上虚拟展厅。

献礼脱贫攻坚战 下月登陆各大院线

电影《驻村第一书记》郑州首映

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日下午,电影《驻村第一书记》首映式在河南省人民 会堂举行。该片将于12月登陆 全国各大院线正式公映,以献 礼脱贫攻坚战。

2020年是具有里程碑意义的一年,我国将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。2020年也是脱贫攻坚战的决胜之年。电影《驻村第一书记》由最高人民法院影视中心、商丘市委组织部、商丘市委宣传部,商丘市文化广电和旅游局、商丘市网信办、商丘日报报业集团,宁陵县委、县政府联合

出品,京九晚报社、河南二哥影 视文化传媒有限公司、河南晨 曦文化传媒有限公司联合摄 制,赵滨、赵成顺、于根艺、苌哲 涛等联合主演。

该影片从2018年3月开始 筹备,2020年1月10日在宁陵 县举行开机仪式,原计划在春 节期间进行拍摄,受新冠肺炎 疫情影响,摄制组不得不推迟 拍摄。在经历一个远超计划的 拍摄周期后,5月17日,电影《驻 村第一书记》在宁陵县杀青。

该片聚焦打赢脱贫攻坚战 这一大事件,以200多名驻村第 一书记为原型,通过对驻村第 一书记党勤福不畏艰难、科学求实,全心全意带领村民脱贫致富的细致刻画,诠释了党和政府关爱民生打赢脱贫攻坚战的决心,树立了广大驻村第一书记扎根基层、鞠躬尽瘁、真心诚意为群众谋利益的光军无私家,讴歌了驻村第一书记无私奉献、一心带领百姓脱贫致富的崇高品格,展示了优秀共产党员的精神风貌。

"我们脱贫了!"村民的欢呼中,电影《驻村第一书记》迎来了最后的高潮。首映式上,掌声持久而热烈,彰显着观众对电影的认可。

前三季度全市累计减免中小企业税费103亿元

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者从市发改委获 悉,今年以来,全市积极落实 降本减负各项政策措施,企业 降本减负成效明显,有效助力 全市实体企业生产运营正常 开展。 前三季度,全市严格执行中小微企业普惠性税收减免和增值税改革政策,累计减免税费103.24亿元。其中,今年新出台支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策新增减税32.78亿元。严格落实降低工商

业电价5%政策,累计减免电费3.54亿元;提前实行天然气淡季价格,为非居民企业减少燃气费支出1.09亿元;减免市区工商业企业水费466.68万元;援企稳岗返还补贴帮扶企业24.06

"机器人"上岗换枕木 120分钟更换了60余根

比人工换枕效率提升近20倍



新型换枕车作业现场

本报讯(郑报全媒体记者 张 倩 通讯员 赵庆 文/图)11月19日,中国铁路郑州局集团公司管内待焦联络线职工利用12台新型多功能换枕车进行施工作业。新型多功能换枕机120分钟可更换混凝土枕木60余根,较过去"人海战术"换枕效率提升近

20倍。

人工更换混凝土轨枕要靠肩 扛手提,800多斤重的混凝土轨 枕,需要三四名工人用撬棍或绳 套一起用力推拉到位,速度慢、效 率低,劳动强度大,换枕车的投入 使用,为适应铁路安全高效的运 输需求提供了保障。

全省数千种特色农产品集中展销

电商直播卖农产品

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨日上午,"促消费 助脱 贫 优质农产品进万邦产销对接 活动"在河南万邦国际农产品物 流城启动。中牟草莓、新密小龙 虾、道口烧鸡、洛宁沙梨、西峡香 菇酱……全省108个县市区的数 千种特色农产品集中亮相,通过 打造"一县一馆",帮助更多贫困 地区优质农产品"走出去"。

本次活动利用农产品销售新业态新模式,集聚国内大型电商平台资源,积极打造河南万邦农产品电商直播基地。

省商务厅相关负责人介绍,本次活动将长期举行,推动建立产销对接长效机制,打造永不落幕的产销对接平台,助推脱贫攻坚,进一步丰富城乡居民的"米袋子""菜篮子"。

携手防疫抗艾 共担健康责任

郑东新区2020年第四届大学生防艾知识竞赛圆满举行

红丝带在冬日飞扬,青春在如意之城绽放。2020年12月1日是第33个"世界艾滋病日",主题是"携手防疫抗艾 共担健康责任"。11月22日,由郑东新区管委会社会事业局主办的"郑东新区2020年第四届大学生防艾知识竞赛"在郑州市第五十四中学举行。来自郑东新区10所高校的防艾志愿者相聚一堂,共同参与此次知识竞赛。河南省卫健委艾防办、省疾控中心、郑州市红十字会、郑州市疾控中心等领导出席活动。郑报全媒体记者 马燕 通讯员 杨松芹 文/图



竞赛我来答 知识记心中

比赛现场,选手们激情四射,神采飞扬;评委们时而耐心解答,时而点头称赞;观众席上,加油声、鼓掌声此起彼伏。整个比赛过程,气氛和节奏紧张而激烈,各参赛队选手在必答环节时都能够快速、准确地做出回答,在抢答环节积极踊跃、争分夺秒。不仅台上的选手,台下的观众也踊跃参与互动环节,争先答题。

经过激烈的角逐,郑州铁路 职业技术学院获一等奖,河南财 经政法大学、河南经贸职业学院 获二等奖,河南交通职业技术学 院等获三等奖,郑州航空工业管 理学院等获优秀奖。

"今天拿到了一等奖,特别 高兴,这是我们团队通力合作 的结果。这样的竞赛形式高效 而有针对性,能提高当代大学生对艾滋病的认识程度,从而能有效地预防艾滋病,非常有意义。"来自郑州铁路职业技术学院的参赛选手激动地分享获奖的喜悦。

丝带传情 防艾共行

年初大疫起,庚子渐落定。在疫情防控常态化的异素下,"携手防疫抗艾 共担健康责任"的主题显得更加严肃而凝重。在绷紧疫情防空,而凝重。在绷紧疫情防空。 在第一个人和家庭的传普及同样不能忽视。艾滋病威胁着每一个人和家庭的幸福,预防艾滋病是全社会的责任。

"新冠肺炎、艾滋病都是 我们当今世界面临的全球范 围内的重大传染病挑战,普及 科普知识的预防工作,是抵御这一挑战的'社会疫苗'。我们用心、用情、用力,带着防艾 们用心、用情、用力,带着防艾 进机关,群众对艾滋病的设立,进机关,群众对艾滋病得了之。"郑东新区管委会下上进展。"郑东新高义在至安中,学校应积极发挥写生社园、青年志愿者的作用,的社会责任感。

据悉,郑东新区管委会社会 事业局已经连续4年举行防艾知 识竞赛,今年通过线上、线下方 式多元开展,以期扩大艾滋病 防治知识宣传教育的广度和深 度,减少人们对艾滋病病毒感 染者的歧视,营造共享健康的 良好环境。